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RAM PLET HOS JÆGEREN OG LYSTFISKEREN
SIMMONS KVALITET KIKKERT

Kikkert med bak 4 prismer samt multicoated
100% vandtæt og dugger ikke. Twist-in øjestykker
giver også brillebrugere fuldt synsfelt. Incl. smart
taske og rem. 
Frit valg 8x40 
eller 10x40.
Før kr. 1.699,-
NU 999,-

Spotting scope fra
Astro med multi coa-
ted optik for ekstra
kraftig lys gennemgang.
Leveres inkl. bordstativ og 128 cm højt
fotostativ samt kraftig transport
kuffert. Før kr. 3.195,- NU

BEGRÆNSET ANTAL!!
1.995,-

· eurolight
· 0 grader
Før 599,- NU 299,-

HAGLOFS RYGSÆK

Model shosho 60 1. Fås i damer og herre model. 
En god rygsæk med mange detaljer. Farve: sort. 
Før kr. 1.799,- NU

1.299,-

STORT UDVALG 
I VANDRERSTØVLER

F. eks. Chiruca pointer er en meget let og blød læ-
derstøvle. Med gore-tex membran som gør den
100% vandtæt og samtidig åndbar. Fås til damer og
herrer. Incl. vandrersokker til en værdi af kr. 169,-
NU KUN

Sandalen er en ortopædisk rigtig opbygget sund-
hedssandal, hvor sålen er lavet af stødabsorberende
polyuretan, der er antistatisk, samtidigt med at den
har en fantastisk gribeevne.
KUN

Skjorten er med zip off ærmer og med et luftigt net-
foer samt praktiske lommer. Bukserner er i samme
lette og hurtig tørrer materiale og er med zip off så
den bruges til som shorts. 3 forskellige.
3 forskellige modeller. Vejl. 799,-
SÆTPRIS

Glimrende graphite stang fra Ron Thompsen som
er let og velkastende samt okuma højspole hjul med
bremse og 100% saltvandsresistente. Sættet inkl.
stang, hjul, flueline, begynderkursus.
Før kr. 1.599,- Frit valg 
mellem 8, 6 og 9.
NU

999,-

399,-

399,-

499,-

SUVERÆNE SANDALER 
TIL OUTDOOR

FRITIDSSÆT SKJORTE + BUKS
I MICROFIBER

FLUESÆT

Maren Turisgade 6 · 9000 Aalborg · Tlf. 98 13 94 00

UDSIGTSKIKKERT

HAGLOFS SOVEPOSE

Vi er klar til at
hjælpe dig

Dennnis Deleuran. Fast mand i
fiskeafdelingen, hvor han varetager ind-
køb af Guideline, Scierra, bindemateria-
ler m.m. Fluefisker om en hals, og i det
hele taget meget aktiv indenfor lystfi-
skeriet, både i Nordjysk
Lystfiskeriforening og som skribent på
Fiskeavisen. Foretrukne byttedyr: havør-
red og laks.

Mark Højfeldt. Særdeles alsidig
lystfisker og efterhånden et kendt ansigt
i diverse fiskemedier. Mark har altid et
kvalificeret svar parat. Til daglig stude-
rende på AUC og er altid klar til at det.

Morten Rex. Indehaver og til dag-
lig leder af jagtafd. Morten har været i
branchen i mange år har derfor stor erfa-
ring indenfor området. Morten er altid
parat med god faglig betjening og vej-
ledning.

Preben Egebo. Jagttegnslærer og
inkarneret jæger igennem mange år,
som med sin store erfaring vil vejlede og
rådgive på faglig og kompentent vis.
Preben er ansat som weekend- og ferie-
afløser.

Forhold for trykfejl

JAGTSTØVLER

799,-

Rundhalset med
skind på skulder.
20% uld kan ma-
skinvaskes.

Julepris

299,-
Forhold for trykfejl

FJÆLL-RÆVEN

DAME-SÆT - trøje og buks
HERRE-SÆT - buks og skjorte
Frit valg, pr. sæt

Vi har søndagsåbent
i hele december

SIMMONS KVALITET KIKKERT

Kikkert med bak 4 prismer samt multicoated 100% vand-
tæt og dugger ikke. Twist-in øjestykker giver også brille-
brugere fuldt synsfelt. Incl. smart taske og rem. 
Frit valg 8x40 
eller 10x40.
Før kr. 1.699,-

999,-

CHIRUCA EXPLORE TIL DAMER

Str. 36-40. Komfortabel støvle i oilnubucklæder. 
Profileret sål, optimal til lange ture.
Plysfoer indvendig der gør støvlen varm.
Gore-tex, 100% vandtæt og åndbar.
Før 1699,- 799,-

Ægte vulkaniseret gummifod m/ frost-
plug og vandtæt garvet nubuck skafte.
Udtagelig 4 lags filt der sikrer
optimal varme  og komfort. 999,-

999,-

· eurolight
· 0 grader
Før 599,- NU

HAGLÔFS RYGSÆK

HAGLÔFS TIGHT

Model shosho 60 1. Fås i damer og herre model. 
En god rygsæk med mange detaljer. Farve: sort. 
Før kr. 1.799,- NU

1.299,-

449,-

299,-

Medium eller Large
Farve grå/sort
Før op til 799,-   NU fra

HAGLÔFS SOVEPOSE

SWEATERS

LAKSEN STØVLER
Som er 100% vandtæt, med      

skind og Cordura 
forstærket. 

Så med ekstra 
absorberendeindlæg.

KUN

SOREL/LACROSSE STØVLE

Stort udvalg af Fjæll-Ræven

999,-

HARKILA STRIK - 3 farver

Striksweater i 100% uld med

gore windstopper, der gør den

100% vindtæt og dermed per-

fekt jagt, golf, skituren eller

en rigtig kold vinterdag. Før

1499,- NU

ØNSKE LISTEN FRA JÆGEREN OG LYSTFISKEREN

Maren Turisgade 6 · 9000 Aalborg · Tlf. 98 13 94 00

ØNSKE LISTEN FRA JÆGEREN OG LYSTFISKEREN
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ORIENTERING FRA BESTYRELSEN
Så kom den rigtige jagtsæson endelig i
gang, rundt omkring på de forskellige
jagter lyder der meldinger om rigtigt
meget råvildt og der har også været et
par weekender i november med snep-
pefald. En gennemgående tendens syn-
tes at være at bukkene i år har kastet
tidligt, men det kan selvfølgelig være en
tilfældighed.  Selv om jeg kun har gået
på jagt i ca. 20 år er det underligt at
tænke over at i løbet af en enkelt gene-
ration er sket så store ændringer i
vores vildtudbytte. I dette efterår har
jeg skudt mange flere snepper end
agerhøns og kun 2 harer mod 11 rådyr.
Så gad vide hvordan det ser ud for
næste generation. Vedr. vores hytte og
jorden til denne, lader det til at det er
kommet lidt skred i tingene, vi har fun-
det et passende stykke jord ved tekno-
logiparken og Lars Sloth har forfattet
en ansøgning til kommunen, så for-
håbentligt kan vi snart komme videre

med vores klubhus. Ellers har tiden
siden sidste blad  været præget af en
del uro og rygter i toppen af Jægerfor-
bundet. Der har åbenbart været for-
brugsfest for medlemmernes penge. I
starten af sagen valgte vores direktør
Marcell Tirstrup at sygemelde sig, han
blev så senere fyret for at have holdt
oplysninger skjult for hovedbestyrel-
sen, men inden da lykkedes det ham
åbenbart at få Kristian Raunkær til at
underskrive et fratrædelses dokument
som Raunkær ikke havde forstået ind-
holdet af, hvorved Direktøren blev for-
gyldt med et års løn i fratrædelsesgodt-
gørelse. Jeg finder det yderst kritisabelt
at vi som lokalforening ikke har fået
nogen information om sagen, men har
måttet lægge øre til div. sladder eller
læse om det i avisen eller på nettet.
Men læs referatet fra formandsmødet
andetsteds i bladet. 

Jesper Rom

GENERALFORSAMLING 2006
Der indkaldes til generalforsamling i
Aaby Sogns Jagtforening: TORSDAG
DEN 19. JANUAR 2006 PÅ AABYBRO
BIBLIOTEK.
Foreningen serverer gule ærter med til-
behør kl. 19.00 til Jer der har tid og
lyst. Generalforsamlingen starter kl.
20.00.

Dagsorden ifølge foreningens vedtæg-
ter. Forslag der ønskes behandlet på
generalforsamlingen, skal være for-
manden i hænde senest 14 dage før
mødet.
Husk at din kontingent skal være
betalt inden du kan deltage på general-
forsamlingen.

JAGT FORBI - JØRGEN NIELSEN
Det var med stor sorg at vi modtog
meddelelsen om Jørgen Nielsen´s alt for
tidlige død. Jørgen var en aktiv og vel-
lidt jagtkammerat, som vil blive savnet,
for hans altid gode humør og engage-
ment, hvad enten det galt hunde-

træning eller madlavning. Specielt
hundearbejdet lå Jørgen´s hjerte nær,
og det er vi mange, som har haft stor
glæde af. 
Vores tanker går til Karen og familien
Æret være Jørgen´s minde!
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UDSTOPNING
AF FUGLE OG DYR
MONTERING AF OPSATSE
SAMT GARVNING AF SKIND

Konservator

Kim Skjødt Hansen
Letvadvej 100  -  9200 Aalborg SV

Tlf. 98 18 12 78

Åbningstid:

Mandag til fre
dag

kl. 9,00 til 17,00

GJØL VVS & SWARTZ EFTF.
Aut. blikkenslagermester Mogens Poulsen

Limfjordsgade 35  ·  Gjøl  ·  9440 Aabybro  /  Østergade 19  ·  9440 Aabybro

● BLIKKENSLAGERARBEJDE 

● VAND- VARME- SANITET 

● GAS- OG OLIEFYRSSERVICE 

● SOLVARME 

Gjøl 98 27 73 83  -  Aabybro 98 24 10 89

Østergade 11 • 9440 Aabybro

Tlf. 98 24 11 73  •  Fax 98 24 27 73
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ÅRETS TUR TIL HÄRRYDA I SVERIGE

Som så mange gange før, var vi invite-
ret op til vore svenske venner og jagt
kollegaer, for at være sammen et par
hyggelige dage, samt deltage i deres
konkurrence (lensmesterskab) i felt-
skydning med riffel.

Vi - det vil sige kun 8 personer -
ankom fredag aften ved midnatstid, og
blev som altid budt velkommen med
venlighed og varm kaffe. Straks var
hyggesnakken i gang - lidt kom der
måske også i kaffen - så vi havde ingen
problemer med at falde i søvn, hvor vi
nu blev anvist plads, i hytten og i som-
merstugan.

Næste morgen op til morgenparade
m.m., her stødte Kim og Olav til, de
havde taget natfærgen. Frem med rif-
lerne for nu gjaldt det elgbanen. Der
bliver skudt til elgmærke, og samtidigt
tæller den første skydning/serie også
med i en konkurrence mellem sven-
skerne og os. Og der har vi meget at
lære endnu, uha som de kan sætte
kuglerne, så man skulle tro at de ikke
havde været beskæftiget med andet de
sidste par dage. Nå – men enkelte af
vores skytter kan næsten følge med,
som så ofte før var Peter Rasmussen
bedste danske skytte, og vandt dermed
pokalen. Der var også pokal til den
mest uheldige skytte (fiduspokalen) og
den blev erhvervet af et af vore nye
unge medlemmer, Rene Thomsen. Til-
lykke til Jer begge.

Efter en hyggelig frokost, blev der
gjort en bane klar til lerdue skydning.
Det er ikke som hos os, på en vanlig
bane med side, bag, og spidsduer, nej
den bliver sat forskelligt hvert år, så

duerne kommer fra nye og skæve vink-
ler hver gang, høje fasaner – stigende
sneppe – springende kanin og meget
andet, en rigtig god øvelse for mange,
så vi fik da også skudt en del serier
inden vi var mætte. Aftensmaden blev
også som tidligere år tilberedt over grill,
af Marianne, det smager skønt og bliver
sat til livs med snak og vin sammen
med svenskerne, som deltager med
mange medlemmer. I løbet af aftenen er
der også uddeling af de mange præmi-
er som er til rådighed. Og så kan resten
af aftenen stå i Jeres fantasi!!!

Næste dag var der som omtalt,
mesterskab i felt skydning, og også her
er der meget god skydning at lære, alt
foregår som stående skydning, på for-
skellige mål med meget forskellig
afstand, og placering i terrænet. Her
klarer vi os, syntes vi da selv, ganske
udmærket med pæne point. 

Endnu en god weekend var til ende,
og vi kunne takke pænt for denne gang,
og håbe på at vi kan holde denne tradi-
tion ved lige, nogle blev oppe til bukkej-
agt og andre tog med færgen. Og der
var en enkel som kunne føle sig som
blind passager – ikke sådan med vilje –
nej der var en som var hurtig til at låse
bilen på færgen, og komme op på dæk-
ket. Ingen navne nævnt, men hvis I
presser godt på, så tror jeg at Peter vil
berette noget for Jer!!!! Uha – Uha.

Tak for en god weekend til Jer alle.
V.H. Hans
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René med fiduspokalen.

Peter har garderet sig - vil selv fylde pokalen - hvorfor??
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FILM OG HYGGEAFTEN
Det er jo alligevel fantastisk at der er
set så mange jagtfilm gennem årene, og
alligevel nyder man hver gang der er en
nyhed på maskinen. Sådan var det
også den 25. oktober da vi havde lånt
biblioteket til en hyggeaften. Der var et
fast og trofast fremmødt medlemsskare
på 15 personer, vi ville gerne se lidt
eller mange flere til disse aftener. Vi ser
som bekendt de/den film vi syntes der
er behov for, men det er også for at få
lidt god snak om jagterne og hvad der

ellers rør sig i vores kredse af jagtinter-
esserede eller naturelskere. Det giver
mange gange stof til nytænkning og nye
impulser om hvad vi er her for (som for-
ening). Der er ingen der er forpligtiget
ud over deres evner, men vi formår alli-
gevel at hygge os. Tak til jer som vil og
kan sætte tid af til de få aftener vi
prøver at kalde til samling i. 
Vi vender ufortrødent tilbage i det nye
år. SÅ mød gerne op.   

V.H. Udvalget for ”DET”

BESØG HOS RÆVHEDE NATURPRODUKTER
Her er der en mulighed for en god fami-
liedag. En dag hvor alle kan deltage,
også selv om man ikke er jæger, men
har interesse for natur og naturens
produkter.
Vi får følgende muligheder:
• Rundvisning på farmen, også hos
dyrene. 
• Fortælling om Rævhede Naturpro-
dukter og specialiteter, herunder dyre-
etik m.m.
• Smagsprøver af produkterne 
• Handle i gårdbutikken
• Anretning med vildt samt øl/vand/
vin i den hyggelige jagtstue
• Demonstration med forlægning af et
dåvildt

Dato: 11. Februar 2006 KL. 1300

Pris for hele arrangementet: 80,00 KR.

TILMELD DIG HOS:
CARSTEN – 98 27 15 82
KIM – 98 24 47 21
HANS – 98 24 13 06

Dagen vil tidsmæssigt tage ca. 3 timer,
eller måske lidt mere hvis man hygger
sig.
Et godt tilbud som du ikke skal vente
med at tilmelde dig, da der er begræns-
ning på antal deltagere.

På gensyn  
V.H. aktivitets udvalget

JAGTTUR TIL RØGEGAARD JAGTFARM
Jagttur til Røgegaard Jagtfarm fredag
og lørdag den 27./28. januar 2006.
Atter i 2006 afholder foreningen
jagtweekend på Røgegaard Jagtfarm,
hvor mulighederne for afskydning er
mange artet. Som noget nyt sker afreg-
ningen i forhold til dyrets vægt.

Opholdet er i år gratis og maden koster
kun 100 kr per person. Så har dette din
interesse så skynd dig at ring til under-
tegnet og hør nærmere om turens ind-
hold. - Indtal dit telefon nummer hvis
ikke du træffer mig – så ringer jeg
tilbage. Carsten Nielsen
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RIFFELKURSUS I VILSTED
Søndag d. 4/9 havde vi sendt 10 mand
til Vilsted for at deltage i et riffelkursus
arrangeret af Per, som havde deltaget i
det tidligere.
Vi startede dagen kl. 7.30 hos Per og
kørte så i samlet flok af sted mod Vil-
sted. Da vi ankom blev vi præsenteret
for Jørgen Ullits og hans instruktører.
Vi startede med lidt riffelteori, hvorefter
vi blev delt op i hold og skulle så ud og
skyde og lære noget.
Nogle skulle starte med at se på scweiss
og anskudssteder og herudfra skulle vi
forsøge at konkludere, hvad der var sket
i de pågældende situationer. Vi skulle
også lære hvordan man kan aflive et
anskudt stykke råvildt. Til det formål
havde vi mulighed for at prøve dette på
et rådyr. Herefter var der afstandsbe-
dømmelse, hvor der var mange forskelli-
ge bud på, hvor langt ude de forskellige
mål var opstillet i terrænet.
Vi var også på ”eftersøg” efter en stor
anskudt buk. Dette foregik med en cal
22 og vi skulle være parat til at afgive et
hurtigt fangstskud, hvis bukken plud-
selig rejste sig. Her var der rig lejlighed
for at ”dumme sig” og lave en fejl og det
var vi mange som gjorde. Senere var
scenen næsten den samme, men med
vildsvin som bytte, også her var der lagt
en ”fælde” som mange dumpede i med
begge ben...
På riffelbanen skulle vi prøve at skyde

med lidt stress/puls, det foregik ved at
vi fra 200m og indad skiftevis skulle
løbe eller kravle til næste standplads,
hvor vi skule afgive vore skud fra sky-
destok. Spændende at se hvor meget
indflydelse lidt hjertebanken har på
skuddenes placering. Vi var også på
”drivjagt i polen”, hvor vi skulle skyde
fra hochsitz eller fra stok til forskellige
mål, både løbende og vippende skiver.
Også her skulle man være vågen for
ikke at skyde noget fredet eller måske
en polak. Her fik vi i hvert fald en rigtig
varm pibe på riflen og selvfølgelig både
lært lidt og grinet lidt af os selv og hin-
anden.
Vi skød også til andre løbende mål i
løbet af dagen med forskellige resulta-
ter til følge.
Til slut blev et stykke råvildt hængt op
og bagved blev der opspændt et hvidt
stykke stof. Derefter blev der skudt til
dyret og man kunne bagved se hvor
meget schweiss, som kom fra et skud
på bladet og hvor meget der spredes.
(ca. 45° i alle retninger)
Det var en meget lærerig og sjov dag vi
havde i Vilsted og jeg tror at de fleste er
klar til at skulle med igen til næste.
Tak til Jørgen Ullits og hans instruk-
tører for et interessant og professionelt
anlagt kursus.

Vi ses næste år.
Kim Bastholm Nielsen

KONTINGENT 2006
Så er næste års kontingent klar. Som
det blev vedtaget på generalforsamlin-
gen, er der lagt 120,00 kr. oven i Jæger-
forbundets andel. Dette gælder dog
ikke kursister. 

Ordinær: kr. 675,00
Ungdom: kr. 435,00
Senior: kr. 430,00
Ekstraordinær: kr. 160,00
Kursist: kr. 81,00
Husstand: kr. 323,00
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AABYBROCENTRET 3 · 9440 AABYBRO · TLF. 98 24 25 86

IMERCO - HAR DET!

Er du i tvivl, så giv et gavekort...

IMERCO

Østergade 50
9440 Aabybro
Tlf. 98 24 17 93

v/ Søren Agesen

BYG
GARANTI

ORDNING

ALT I GLASARBEJDE
Tømrer · Snedker · Glas-Døgnvagt

JJSSPP
TOTALSERVICE

v/ Jarl S. Poulsen
Torngårdsvej 17

TLF. 98 24 44 49
Bil-tlf. 40 76 89 17
Fax 98 24 23 24
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Annoncer til næste nummer indsendes inden 11-02-06 til Hans.

»Paraden«
KØB - SALG - BYTTE

HAVJAGT

Lad os prøve igen. Hvis vi kan være hel-
dig med vejret og I har tid og lyst, ja så
har vi fået aftalt et par dage med en
bådfører fra Sæby.
Der er pænt med edderfugle på havet
lige nu, så der bliver brug for patroner-
ne. Og her taler vi om store hagl, ikke
under størrelse 3. Temperaturen kan
også være barsk når vi kommer ud fra
land, så klæd dig varmt og gerne vind-
tæt på. 
Jagterne kommer til at udgøres af 4
skytter af gangen på dæk, og 4 under
dæk, og sådan bytter vi dagen igennem,
6 timers jagt i alt. Du medbringer selv
mad og drikkevarer.

PRIS PER DELTAGER: 250,00 KR.

DATOERNE: 
18. DECEMBER OG 15. JANUAR

TILMELDING TIL HANS PÅ TLF. 98 24
13 06. (er jeg ikke hjemme, så læg en
besked). Som omtalt så er der kun
plads til 8 jægere per gang, så vent ikke
for længe med at tilmelde dig.
Dagen før jagterne, bliver du kontaktet
om vejret holder.
Håber I har tid og lyst, vi glæder os alle-
rede til et par gode dage.

V.H. Aktivitetsudvalget

SÆLGES

Jagtriffel Remington model 788 kal. 243
Inkl. kikkert ................................................................... kr. 3,500,00 

O/U Jaguar Black Diamond cal.12/70
Med chokes – single trigger ............................................ kr. 3,500,00

Salon riffle Marlin kal. 22
Inkl. Kikkert – rem og 50 patroner ................................. kr. 2,000,00

Alt er meget lidt brugt, sælges pga. jagtophør.

Henvendelse: Sussi 98 373 384

Kig forbi foreningens hjemmeside www.aaby-jagt.dk
(Stadig under opbygning)
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FRITIDSGASTRONOMERNE
Vi er for nuværende godt i gang med at
kæmpe os igennem denne sæsons op-
skrifter, samt tilhørende spisninger.
Vi – 18 højt KVALIFISERET mandfolk –
hygger os med denne aktivitet hver
anden mandag på Åbybro skole. Der
bliver tilberedt vildt men også mere
daglig retter og  gæstemad. F.eks. Kri-
kænder – Hindbærmousse – Rejer i
mange variationer – Fyldt svinemedal-
jon – Fiskefilet farseret med laksefars –

Frisk pocheret frugt – samt salater
m.m. Alle går til den med krum hals
eller var det ryg?? – nå men vi får da
lidt til halsen og maden.
Der blev spist godt ”igennem” den dag
vi fik stegt ål og flæsk med diverse til-
behør. Men vi fortsætter vinteren igen-
nem, og slutter som vanligt med en
afslutning med det stærke og bestem-
mende køn, som gæster.

Med kniv og gaffel: Hans

Der steges ål - og mundvandet er der!2 stolte “gastronomer” med flot dessert!
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BESØG HOS AALBORG JAGT
Der var et rigtig pænt fremmøde da vi
sammen med Aalborg Jagt inviterede til
simulator skydning. Der var ca. 20
friske jægere der fik afprøvet sine
færdigheder i simulatoren og nogle fik
gjort en god handel under hyggelige

forhold med kaffe, øl og brød. Det var
som bestyrelse rigtig dejligt at se så
mange glemme alt om sofa og tv til
fordel for dette arrangement. Tak til
Aalborg Jagt for en god aften.

Hilsen Carsten

Køkultur ved kassen og skyde simulatoren. 
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FÆLLESJAGTERNE I ENGENE
Til denne sæson havde vi valgt at sæl-
ge kort både til andejagter, men også
kort til de enkle jagtdage med fælles-
jagt, for at lukke op for flere deltagere.
Dette blev der bla. givet ønske om på
generalforsamlingen af flere af de frem-
mødte. Som det ser ud for nuværende
har det ikke haft den positive effekt
som vi havde håbet på. Der er ikke
solgt de andekort som vi plejer, det har
måske grund i at vi har mistet et styk-
ke i Helledie engene, og der har ikke
været interesse for dagjagterne hellere.

Søndag den 2. oktober
Til denne skønne efterårsdag kom der 4
deltagere plus vi to fra bestyrelsen som
skulle stå for dagen.
Det siger sig selv, at det er svært at gå
stykkerne godt af, med et svagt resultat
til følge. Der var vildt på stykkerne, og
der blev leveret 1 agerhøne til paraden.
Men der var vildt til mere, men??
Dagens gode historie var at, den dygti-
ge skytte var Casper (nyt ungdoms
medlem) og det var Caspers første styk-

ke vildt. TILLYKKE Casper. Håber du
får held med dit jægerliv.

Søndag d. 30. oktober 
var der jagt i Hellediengene samt på
Aastrup. Fremmødet var ikke særlig
stort: 6 mand og 4 hunde, så vi drev
alle mand.
Vi startede i Engene og så her 6-7 fasa-
ner og skød 2 af disse, der lå også 2
stykker råvildt i brakmarkerne, men de
snød os, men er som bekendt altid et
dejligt syn. I de nysåede marker var der
en enkelt hare, som også blev leveret.
Derefter tog vi ud og gik på majs- og
rapsstubben, hvor vi så en hare og et
par bekkasiner. Så en gang frokost,
hvorefter vi gik på markerne omkring
Aastrup. Her så vi en hare + 2 bekkasi-
ner, som fik lov at løbe/flyve.
Alt i alt en herlig dag i blandet dansk
oktobervejr med et samlet resultat på 1
hare og 2 fasaner.

På udvalgets vegne
Hans og Kim

Deltagerne på jagten d. 2. oktober. Stolt jæger med sit første vildt!
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Biersted
Dyrehospital
Dyrlægerne
Marianne Rom og Poul Rom

Konsultationstid:
Hverdage 18.00 - 19.00

og 16.00 - 17.00
Mandag dog 16.00 - 18.00

Sundbyvej 13
Biersted · 9440 Aabybro
Tlf. 98 26 80 05
Fax 98 26 81 06

Pensionsafdelingen for
hunde og katte
Ind- og udlevering:
Hverdage 8.00 - 17.00
Lørdag 8.00 - 19.00
Søndag Lukket

Godkendt af
Den danske
Dyrlægeforening
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REFERAT FRA FORMANDSMØDE I KREDS 1
Rigtigt mange repræsentanter var mødt
op til mødet i Hjallerup. Kristian Slyk
lagde ud med at fortælle om ny struk-
tur i friluftsrådet der blev udpeget et
par repræsentanter til de områder som
endnu manglede.
Derefter skulle der findes den mest
hensigtsmæssige inddeling af  det
Nordlige Jylland til den kommende
omstrukturering af regioner og kredse.
Det voldte en del kvaler for enten kun-
ne nogle områder ikke arbejde sammen
eller også var der for langt at køre, men
det endte dog med at vi blev enige om
at foreslå at lade Limfjorden være den
naturlige skillelinie men dog lade
Ålborg kommune være samlet, således
at de lokalforeninger der hører under
Ålborg kommune men har til huse nord
for fjorden får tilhørsforhold syd for
fjorden. Men der skal være møde vest-
på onsdag d. 23/11 og de har selvfølge-
lig også noget at skulle have sagt.
Så blev der diskuteret ændring af jagt
tider og der kom en del forslag , bla. om
forlængelse af jagttid på krage og ska-
de, jagt tid på canadagås i januar i eu
fuglebeskyttelses områder og forlæn-
gelse af jagttid på edderfugle.
Hovedbestyrelses medlem for region 1
Knud Knudsen kom med en mundtlig
udlægning af problemerne i hovedbe-
styrelsen. Kort fortalt går historien ud
på at hovedbestyrelses medlem fra regi-
on 3  Norbert Ravnsbæk  i juni får over-
draget nogle regnskabsbilag af kontor-
personalet i jægerforbundet der åben-
bart mener der er kritisable forhold i
ledelsen af medlemmernes penge. 
Norbert går så til sin regions bestyrelse
og ikke til hovedbestyrelsen som ville
være den normale kommandovej,

hovedbestyrelsen kan heller ikke få
oplyst hvilke bilag det drejer sig om og
på det grundlag ekskluderes han fra
hovedbestyrelsen. Region 3 indkalder
til formandsmøde og her bliver man
enige om at man ikke kan accepterer
eksklusionen, som en ekspert i fore-
ningsret mener er ugyldig. Hovedbesty-
relsen indkalder så til ekstraordinært
repræsentantskabsmøde hvor man vil
have prøvet afgørelsen, men efter møde
med region 3 og hovedbestyrelsen afly-
ses mødet og Norbert Ravnsbæk gen-
itræder i hovedbestyrelsen.  I starten af
forløbet melder direktør Marsell Tir-
strup sig syg på ubestemt tid og HB
medlem Jørgen Damgård indtræder
som ny direktør. 
Knud Knudsen fortalte at ledende med-
arbejdere havde fået ”lønforhøjelser” i
form af skattefrie aktivbidrag til efter-
uddannelse på op til 50.000 kr. som så
var blevet brugt til jagtrejser. Tidligere
redaktør af jæger Jens Perto havde
inviteret bekendte/forretningsforbin-
delser på jagt hvor de også havde fået
jagt tøj til en samlet pris på 180.000 kr.
han havde dog kun mandat til selv at
godkende fakturaer på op til 30.000 kr.
hvorfor den samlede faktura var blevet
returneret og delt i fire mindre faktura-
er som gled lettere gennem systemet.
For at komme af med Jens Perto måtte
Jægerforbundet give ham et gyldent
håndtryk på flere hundrede tusinde
kroner?  En medarbejder i regnskabs
afdelingen havde bevliget sig selv ”løn-
forhøjelse”  på div. kreative måder, hun
blev fyret og betalte pengene tilbage
men fik dog alligevel 3 måneders løn?.
osv. Senest har tidligere direktør Mar-
cell Tirstrup fået Kristian Raunkjær til
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Bosch Car Service

“Vi er tæt på dig 
i dit lokalområde”

VI GØR ALT FOR DIN BIL

Biersted Autoværksted
Haldagervej 9
9440 Aabybro
Tlf. værksted: 98 26 86 02
Tlf. salg: 98 26 80 97
E-mail: bierstedautovaerksted@boschcarservice.dk
Hjemmeside: www.bierstedautovaerksted.boschcarservice.dk

at skrive under på et brev som Raun-
kjær ikke ”forstod” indholdet af hvor-
med han sikrede sig et helt års direktør
løn betalt forud, hvorefter han bliver
fyret for at have tilbageholdt oplysnin-
ger for hovedbestyrelsen. (det kunne
minde om en gylden mundkurv for at
tage skraldet, men det er min personli-
ge opfattelse) Kristian Raunkjær har
efterfølgende af hovedbestyrelsen fået
bevilget orlov til februar på grund af sin
kones sygdom.
Jeg finder det påfaldende at Kristian
Raukjær ellers ikke har været bange for
at kritiserer indenfor egne rækker når
det gælder anskydninger, blyhagl ell.

har valgt at stikke hovedet i busken og
ikke komme med klare og ærlige
udmeldinger. Sagen er åbenbart heller
ikke interessant nok til at vort fore-
nings blad Jæger føler behov for at
skrive om den. Ikke engang et enkelt
læserbrev er det blevet til, hvilket jeg
personligt finder dybt kritisabelt. Men
der skulle nu være iværksat en uvildig
revision fra HB så det bliver spænden-
de at høre hvad konklusionen bliver.
Jeg vil ihvertilfælde i fremtiden være
fortaler for at der bliver fuldt åbenhed
om hvad vore kontingent kroner bliver
brugt til.

Jesper Rom

VELKOMMEN TIL NYE MEDLEMMER
Claus Bøje
Hollenstedvej 259
9700 Brønderslev

Kasper Pedersen
Bynkenvej 95, 1.
9000 Aalborg
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RIFFELSKYDNINGERNE
Så er årets riffelindskydning og træning
til ende. Vi har haft en god sæson med
pænt besøg på banerne, både af os fra
foreningen, men også af gæster udefra.
Som bekendt prøvede vi i år med et par
dage tidligt på året, da der var flere som
havde ytret ønske om en tidlig start.
Dette var ikke til at mærke på fremmø-
det, for der var kun ganske få fremme
og skyde, så vi har besluttet at droppe
denne tidlige aktivitet.
Der har været ca. 25 skytter per gang i
gennemsnit, og i alt har der været ca.
250 skytter i dette år. TAK FOR DENNE
GANG. Vi kommer med de nye datoer
og tider i næste LOKALBLAD.
Vi har også påtænkt et riffelkursus i
det nye år, men mere om det senere.

Per Thomsen havde i år fået arrangeret
en dag på en riffelbane/sti, det var ikke
til at nå at information til jer i bladet,
så der blev informeret om det på riffel-
banen, samt andre steder hvor vi hav-
de aktiviteter. Der var hurtigt fuldt
hold, og det var en rigtig god dag med
skydning og jagtrelaterede øvelser. Per
har også en ny dag eller to til den næste
sæson, så hold øje med LOKALBLADET
og Jæger, der vil vi oplyse om det. Den-
ne aktivitet vil erstatte vores ture til
Ulfborg, da her ikke har været den nød-
vendige interesse og tilmelding de sid-
ste par år.

På udvalgets vegne, Hans

Hos Point S kommer vi hele
vejen rundt om din bil...

Vi tilbyder autoservice på:
• Dæk • Udstødning
• Fælge • Bremser
• Styrtøj • Olieskift

Som medlem af Danmarks Jægerforbund giver vi dig 9% rabat på alle vore i forvejen 
konkurrencedygtige priser - ved forevisning af gyldigt medlemsbevis. www.point-s.dk

NY FILM OM 
VILDSVINEJAGT
www.naturscenen.dk
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v/Pia Hjorth · Vestergade 11 · 9440 Aabybro

Telefon 98 24 19 77 · Telefax 98 24 44 13

AABYBRO
VESTERGADE 2 - TLF. 98 24 10 17

ÅBEN ALLE DAGE KL. 7.30 - 22.00

MIDTBYENS

NÆRBUTIK

Aabybrocentret 10 · 9440 Aabybro
Tlf.: 98 24 46 60 • www.profiloptik.dk
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BEVÆGELSESJAGT OKSBØL SKOVDISTRIKT
Bak og jeg havde meldt os til en
bevægelses jagt i Oksbøl. I programmet
var skydebane mandag 31-10 kl. 1300
hvor vi skulle skyde på bevægelige mål,
kronhind. Der blev skudt på 40, 60 og
80m samt fra torn på 80m skydningen
var lavet som jagtskydning stående og
der blev markeret for dræbende skud,
med grøn pil og rød pil for andre steder.
Kl. 1630 ankom vi til vores vandre-
hjem, hvor vi skulle overnatte. Kl. 1800
var der fælles spisning og kl. 1900 var
der infomøde om skovdistriktet og vi så
film om kronvildt fra distriktet. Derefter
fik vi kaffe og snitter og til sidst fik vi en
snak om hvordan jagten i morgen skul-
le forløbe, 1/11-05.
Vi mødtes udenfor vandrehjemmet kl.
0815 efter et godt morgenbord. Termo-
kanden var fyldt og vi skulle køre ca. 10
km hen til Kærgaard Plantage et areal
på ca. 1200Ha. Vi skulle trække lod om
at skyde hjort 5 stk. til ulige 12ender
eller mere, 15 stk. til seksender eller
mindre og 9 stk. til hind og kalv. Bak og
jeg var uheldige at trække til hind og
kalv. Der var 6 hundefolk og 6 jagtlede-
re. Vi blev delt op i 6 hold, jagten ville
vare 3 timer, kl. 10-13.
Jeg kom ind i noget klit med bjergfyr,
en rydning på ca. 60X60m. På en klit-
top var posten. Jeg lagde mig ned på
maven for ikke at syne så meget og
efter 5 min. Kom der en hind og to kal-
ve ud på 30m. jeg kunne have skudt
hinden, men kalvene dækkede hinan-
den og så kom der en spidshjort, som
stod med bladet til meget længe. Men
pludselig tog noget fat og de forsvandt
hurtigt. Så jeg fik ikke skudt.

1/2 time senere høre jeg hunden har
drev og 1/2 min. Efter kommer Mikkel
i voldsom fart ind i rydningen. Jeg løf-
ter riflen og Mikkel stopper op og skud-
det går. Han blev der. Efter en times tid
med kaffe og chokolade kommer der 3
krondyr ret ind imod rydningen fra
skovvejen, 2 hinder og 1 hjort. De stop-
per der hvor Mikkel ligger en stor ulige
12ender, han var bare flot. Jeg kiggede
på ham i et minuts tid igennem riffel
kikkerten så begyndte de at trække sig
og jeg måtte sigte over på hinden, som
faldt i skudet. Efter en 1/2 times tid,
kom der en hare ind i rydningen og jeg
sad og kiggede på den, da jeg pludselig
ser en buk, jeg drejer mig rundt får
hold på den og den falder på stedet.
Klokken bliver 13 og jeg går ned til vild-
tet. Jeg begynder at brække bukken,
da der dukker en rå op. Den står på
klittoppen ved siden af min riffel og ryg-
sæk. Så komer jagtlederen hen og han
kalder på en vogn med trailer, imens
går jeg i gang med at brække hinden. Vi
var hjemme igen kl. 1430 og der blev
holdt vildtparade.
6 stk. kronvildt 1 8ender, 1 spidshjort,
3 hinder og 1 kalv.
2 stk. råvildt buk-rå
2 stk. ræve
Der blev blæst over vildtet og bagefter
var der varmt mad i skovløber boligen.
Det var en rigtig god tur, som både var
lærerig, men også en stor oplevelse,
som man kun kan anbefale næste år.

Kim Marinussen
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AKTIVITETSKALENDER

DECEMBER

11. december Fællesjagt kl. 9,00 Engene m.m.

12. december Madholdet Åbybro skole

18. december Havjagt Sæby

24. december GOD JUL

JANUAR

15. januar Havjagt Sæby

19. januar Generalforsamling Biblioteket Åbybro
Kl. 19,00 er der gule ærter og kl. 20,00 starter generalforsamlingen.

27/28 januar Weekendjagt på Røgegård Røgegård Jagtfarm

FEBRUAR

11. februar Rævhede Naturprodukter Rævhede kl. 13,00

SE TIDER M.M. HER I LOKALBLADETS ARTIKLER.

STØT VORE ANNONCØRER – DE STØTTER OS !

Tak til alle som deltog aktivt i vore aktiviteter i året, vi glæder os til et
nyt jagtår sammen. V.H. aktivitetsudvalget.

GOD JUL OG GODT NYTÅR

I ønskes alle en god jul samt et lyk-
kebringende nytår, med tak for det
gamle. En stor tak til vore annon-
cører, hvis støtte er med til at gøre
at vi kan udgive vort flotte lokalblad
4 gange om året.

Også en stor tak for godt samarbej-
de til alle i bestyrelsen og alle vore
medlemmer. På gensyn i år 2006

Jesper Rom
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v/ Jetsmark Kirke · Kvorupvej 89 · 9490 Pandrup · Tlf. 98 35 70 88

2255..000000  mm22

ssøøeerr!!
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Aut. el-installatør
Ejnar Sørensen
Kattedamsvej 6  -  9440 Aabybro

Tlf. 98 24 14 55
● EL-INSTALLATIONER
● Reparation af hvidevarer
● EDB- og telefoninstallationer
● Belysninger og hårde hvidevarer i butikken

Østergade 2A  -  9440 Aabybro
Telefon 98 24 21 93

Stedet, hvor man mødes og hygger sig...

v/ Vagn Tidselbak
Aabybro Centret 12
9440 Aabybro
Tlf.: 98 24 19 66

Vi samler på glade kunder!



NYHED!NYHED!
Hundefoder i topklasse hos Brasholt i Hjørring

www.nutranuggets.dk

Optimal kvalitet + Optimal ernæring = Til den rigtige pris
NUTRA NUGGETS er Super Premium produkter der dækker 
alle aktivitetsniveauer og alle livsfaser.
Hunde og katte fortjener det ultimative foder, men til det 
vi mener, at det skal koste.
Og vi holder hvad vi lover ... Garanti for kvalitet!



RØGEGÅRD JAGTFARM

PÜRSCHJAGT
På et stort kuperet delvist skovklædt klit-terræn, 

under hegn i Nordjylland, har du chancen for
en spændende pürsch på hjortevildt eller vildsvin,

sammen med en erfaren jæger.

• Kron-, då- og sikavildt

• Mufflon og vildsvin

• Evt. overnatning i jagthytte

• Våbenforretning

• Våbenmuseum

• Ungjæger-/pürchkursus

• Jagtperiode: 01.09-31.01(31.03)

• Ring efter brochure

Thistedvej 536-538  ·  9690 Fjerritslev
Tlf. 98 22 50 66 · Fax 98 22 57 80

E-mail: jagt@royaleclassic.dk  ·  www.jagtfarm.dk


